Отчет 
о проведенной работе  в МКДОУ « Победовский детский сад» по противодействию  терроризму и экстремизму, по профилактике дорожно-транспортного движения « Безопасные дороги детям»  с участием     участкового уполномоченного полиции    Отдела МВД   России  по Кизлярскому району  лейтенантом Магомедовым С.О.
 При посещении МКДОУ «Победовский детский сад» 13.09.2019г.  участковый уполномоченный полиции  Магомедов С.О. провел профилактическую беседу на тему экстремизма и терроризма с сотрудниками ДОУ.
В  данной  беседе участковый  рассказал о главных вопросах, касающихся данной темы. Главное знать, что терроризм – это зло. В случае с экстремизмом необходимо помнить, что в мире есть люди плохие и хорошие. И на эти качества человека не влияет ни национальность, ни вероисповедание, ни цвет кожи или разрез глаз.
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- На данный момент в мире, в свете последних событий, сложилась тяжелая ситуация. Очень жаль, конечно, что наши дети и внуки растут в таком мире. В ходе беседы были продемонстрированы видеоролики антитеррористической и антиэкстремистской направленности. Помимо этого, участковый  пояснил  педагогическому коллективу  об административной и уголовной ответственности за заведомо ложное сообщение об акте терроризма.  Сотрудники задавали интересующие их вопросы, делились своим мнением о сложившейся ситуации. 

-Профилактические беседы с людьми очень важны, отметил, в своем выступлении  лейтенант полиции Магомедов С.О.   Итогом данных бесед является их понимание и осознание ответственности за то или иное правонарушение или преступление. 

 Участковый также  разъяснил  педагогическому коллективу  о мерах предосторожности в целях предупреждения преступлений и административных правонарушений, направленных на обеспечение их личной и имущественной безопасности (в том числе: установке дверных замков, смотровых глазков, камер видеонаблюдения, видеодомофонов и других технических средств защиты; постановке квартир под охрану подразделений вневедомственной охраны полиции, иных охранных организаций;  информировании дежурной части территориального органа МВД России или непосредственно участкового уполномоченного полиции о появлении на административном участке подозрительных лиц, брошенного, бесхозяйного автомототранспорта или иных предметов.
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Проводится также регулярно профилактическая работа по предупреждению правонарушений в детской и подростковой среде.

Просветительская работа по правовым вопросам, снижение «правового нигилизма» воспитанников, создание системы стимулов для ведения законопослушного образа жизни.

Способствование становлению, развитию и воспитанию в ребенке духовно-нравственных качеств личности.

Воспитание патриотических чувств воспитанников, развитие уважительного отношения к правоохранительным органам.

Ознакомил  дошкольников  с профессией «полицейский».

 Самый  главный человек на селе – это, конечно, участковый. Ведь он участвует во всех делах, всех мероприятиях, важных и не очень. Праздничный концерт – участковый в Доме Культуры, митинг у памятника – как же без участкового?! Выборы – и здесь в первых рядах. А уж в нашем садике, безусловно, частый гость.  

Честный, смелый и практичный, 
Да и друг он всем отличный. 
Самый лучший на земле 
Представитель МВД. 

Проведено и принято участие  в проведении оперативно-профилактических занятиях: «Безопасная дорога», «Горка» «Безопасная дорога от дома до садика»,   «Внимание, каникулы».
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     Заведующий                \Гаджиева М.Т.\ 

                                                              Участковый                  \Магомедов  С. О.\
